

本篇文章给大家谈谈炒作比特币，以及炒卖比特币对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

- [1. 比特币就是一个骗局，为什么还这么多人相信？](#)
- [2. 比特币有什么用？为什么人们愿意炒？](#)
- [3. 黑客明知勒索比特币不会有什么效果，是为了炒作比特币吗？](#)
- [4. 马斯克站台、蔡文胜狂买，为什么科技大佬都在炒作比特币？](#)

## 比特币就是一个骗局，为什么还这么多人相信？

谢谢邀请！谁定义比特币是个骗局？请站出来解释一下，以正视听。比特币诞生已10年了，参与比特币交易的人也越来越多。没有哪个骗局能骗10年之久。尽管世界上大多数国家央行不承认比特币的货币职能，不允许本国金融机构为比特币提供金融监管及业务服务。但是，今年6月中美州小国萨尔瓦多却承认比特币和美元为其国家货币，并提供比特币兑换美元服务，街头新设200台比特币-美元兑换机，方便本国公民兑换。所以，比特币是骗局一说很难成立。

至于为什么很多人相信比特币，则一言难尽。比特币是去中心化的货币，各国政府金融机构无法掌控，连黑客也无法控制，这为一些人洗钱，逃避金融监管提供了一条渠道。甚至现在一些机构及基金也开始看好比特币，认为比特币比黄金更适合做对冲基金，认为其升值空间巨大，吸引了马斯克之类人也开始买入比特币，流入比特币的资金也越来越多，而且是投资基金及机构。所以，持有比特币的人越来越多。

对于我们普通老百姓而言，还是远离比特币为好。我们不要拿自己一点微薄的工资去与基金大佬博弈，那是我们的血汗钱、保命钱。

## 比特币有什么用？为什么人们愿意炒？

我一直不明白为什么要把比特币之类的金融产品往货币上靠，毕竟金本位已经破产好多年了，如今的各国“法币”都是信用本位的，比特币压根就不在这个体系里。本身比特币的交易就是依靠其他法币比如美元计价的，其交易行为模式也不是汇市而更像是贵金属指数。

说白了，比特币就是人为创造的数字黄金，但是就想布林顿森林体系瓦解后就不再有关贵金属这一概念，只有黄金和其他金属、白银，铜已经完全去金融化变成了大宗

商品，只有黄金因为整个人类发展历史的原因被赋予了国家信用之外的另一种历史信用，承担独特的金融功能。

而比特币其实就是和黄金一样的生态位，只不过比特币所谓的技术特性所带来的信用完全不能和黄金比较，所以就表现在了币圈不断的大幅波动上。而这种大幅波动又极大的削弱了作为“黄金”应该有的保值对冲市场风险的金融功能。自此，比特币已经彻底沦为一种金融游戏，本质上没人在乎他的技术特性，没人在乎他到底是什么东西，也就是大多数人听完比特币的解释也一头雾水，因为全是同义反复。大家在乎的只是在波动中挣钱。

所以，中国对于比特币为代表的“数字货币”态度从一开始就很明确，而且随着事情的发展国家越来越确信当初的判断是对的。这东西就是纯粹的金融泡沫，而且是为了吹泡泡而吹泡泡。至于什么担心对于数字人民币产生威胁纯属币圈给自己脸上贴金。这次马斯克赤裸裸的操纵市场行为已经把币圈的底裤扒了个干净。国家也说的很明白了，有人非要找死我们拦不住，但是要防止他贱邻居一身血，破坏小区环境。

黑客明知勒索比特币不会有什么效果，是为了炒作比特币吗？

如果从更深层次来说，这次攻击是网络战的一次试探，因为病毒的源头是FBI，勒索不在多少，比特币只是个掩护，替罪羊罢了。中美战争不会发生实战的，经济战、贸易战、网络战、太空战也是摧毁对方的手段。

马斯克站台、蔡文胜狂买，为什么科技大佬都在炒作比特币？

位置不同眼界也不同，你觉得马斯克在炒作，但是我想说一句15亿美金对于他来说，可能也就相当于普通人1500块左右的感觉，要知道马斯克目前资产接近2000亿美元。15亿美金也就是资产的0.75%左右。如果你称之为炒作，那么我只能说贫穷限制了你的想象。至于蔡文胜，我觉得现在这个阶段任何有一定资产的人都要考虑配置一部分比特币来分散风险。蔡文胜只是做了自己应该做的资产配置而已。

关于炒作比特币的内容到此结束，希望对大家有所帮助。